

中国体彩报

2021年1月29日 星期五
庚子年十二月十七

主管：国家体育总局
主办：中国体育报业总社

总第1640期
刊号：CN11-0097



求真务实 守土有责

体彩节前安全生产不放松

还有十天，彩票市场将迎来牛年春节休市。近期，全国多地体育彩票机构求真务实、守土有责，积极开展体彩实体店防疫工作检查等各项工作，查漏补缺，筑好疫情防控基石，并向代销者送去慰问和鼓励。

▶相关报道见 A2 版

单期筹集公益金 9626 万

体彩大乐透中出 1 注 1800 万

1月27日晚，体彩大乐透第21012期开奖。一等奖1注，单注奖金1800万元，出自广东。中奖者采用追加投注，命中1000万元基本投注头奖和800万元追加奖金。当期大乐透通过2.67亿元发行量筹集9626万元公益金。

▶相关报道见 A2 版



主场强队 易成热门

1月30日，足彩第21013期将停售。当期对阵为德甲、意甲、西甲、法甲组合，拜仁、多特、国米、皇马等强队均坐镇主场迎战弱旅，易成热门。



超级大乐透 第21012期

开奖日期：2021-01-27
本期销量：267411208元
开奖结果：06 12 20 23 33 + 01 09

●本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本 1注	10000000元	10000000元
	追加 1注	8000000元	8000000元
二等奖	基本 93注	124142元	11545206元
	追加 45注	99313元	4469085元
三等奖	291注	10000元	2910000元
四等奖	476注	3000元	1428000元
五等奖	15822注	300元	4746600元
六等奖	15625注	200元	3125000元
七等奖	42609注	100元	4260900元
八等奖	610186注	15元	9152790元
九等奖	6523075注	5元	32615375元

奖池：942151519.47元

排列3

第21027期 开奖日期：2021-01-27
本期投注总额：22030936元
开奖结果：0 2 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5390注	5605600元
组选6	10194注	1763562元

第21026期 开奖日期：2021-01-26
本期投注总额：20692402元
开奖结果：4 2 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5894注	6129760元
组选6	12682注	2193986元

排列5

第21027期 开奖日期：2021-01-27
本期投注总额：14091624元
开奖结果：0 2 3 6 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	45注	4500000元

第21026期 开奖日期：2021-01-26
本期投注总额：13686562元
开奖结果：4 2 6 7 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	69注	6900000元



彩市新语

体彩系统疫情防控“三要三不要”

■戴新

当前，我国疫情防控取得重大战略成果，疫情总体得到有效控制，但反弹风险丝毫不能忽视。在统筹推进疫情防控和社会发展的宏观形势下，全国体育彩票系统要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控作为当前最重要的工作来抓。

事实上，近一时期，体育彩票系统的疫情防控工作不断深化、不断强化、不断细化，体现出了“三要三不要”的显著特征。

一是，体彩疫情防控工作要从“头”抓起，不容松懈。疫情就是命令，防控就是责任。从“头”抓起，就是从各级体彩领导班子开

始重视，从政策层面进行部署。以北京为例。北京市体彩中心领导班子成员分别带队开展实体店疫情防控专项巡检工作并进行随机抽查，并提出要求：当前北京市疫情防控形势复杂，实体店疫情防控不容松懈，希望销售人员承担社会责任，查漏补缺，筑好疫情防控基石。

二是，体彩疫情防控工作要注重细节，不走过场。放眼全国，体彩系统的疫情防控工作没有走过场、摆样子，而是动真格、揪细节，有的放矢。在实体店检查工作中，北京市体彩中心抽查小组成员先以购彩者身份进店“暗查”，随后亮明身份“明查”并进行现场点评，“一暗一明”确保检

查出实效。河北省体彩中心在疫情防控工作中细化分解任务分工，多措并举——向防疫办核酸检测实验室捐赠生活用品，要求实体店“一店一码，扫码登记”，开通实体店防疫工作线上审核等，把各项工作落到实处。

三是，体彩疫情防控工作要坚持问题导向，不护短，不遮羞。疫情防控工作关乎人民群众生命安全和身体健康，决不能掉以轻心，容不得麻痹大意。体彩系统在相关工作中必须坚持问题导向、目标导向、结果导向，有什么问题就解决什么问题，什么问题突出就重点解决什么问题。

在这方面，不少体彩机构做出了表率。宁夏体彩中心在对全

区体彩实体店进行安全生产和疫情防控专项检查中提出要求：对于检查中发现的不敢担当、作风漂浮、落实不力、弄虚作假的地市分中心以及体彩实体店，要严肃追责。吉林省吉林市体彩中心在实体店防疫巡查工作中发现，部分实体店主观能动性较弱、防疫流于形式，需要进一步强化落实防疫工作，做好防疫销售两手抓、两手都要硬。应该说，这种实事求是的工作作风值得点赞。

艰难时刻，更应彰显责任担当。全国体育彩票系统要时刻绷紧疫情防控的责任之弦，巩固来之不易的疫情防控成果，守护彩票市场安全，为履行更多、更大的社会责任作出重要贡献。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话：010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：孙芳